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Πιερρακάκης: Η Ελλάδα όχι μόνο θα καλύψει το έδαφος αλλά θα πρωταγωνιστήσει

ταχυντής και για τις μικρομεσαίες επι-
χειρήσεις ώστε να μπορέσουν κι αυτές 
να μεταβούν σε υπηρεσίες cloud όσο το 
δυνατόν γρηγορότερα και βέβαια κινήσεις 
όπως το να είμαστε πρώτη χώρα στην Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση που εισήγαγε τον Κώ-
δικα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών στο 
εθνικό της δίκαιο. Όλα αυτά παίζουν τον 
ρόλο τους, δημιουργούν ένα υπόστρωμα 
για να μπορέσουν οι κινήσεις κι επενδύ-
σεις όπως η σημερινή να βρούνε το φως 
της πραγματικότητας. Αυτό όμως είναι 
μόνο η αρχή, στον χώρο του ψηφιακού 
μετασχηματισμού του δημοσίου τομέα η 
απόσταση έχει ήδη καλυφθεί σε σχέση με 
τα κράτη μέλη της Ε.Ε., το ζήτημα είναι να 
μπορέσουμε να κάνουμε ένα άλμα».
Όσον αφορά στο κομμάτι των τηλεπικοι-
νωνιών, σημείωσε ότι «η μαγιά έχει αρ-
χίσει και μπαίνει και σε ό,τι αφορά στις 
ψηφιακές δεξιότητες για την ψηφιακή 
οικονομία σχεδιάζονται πρωτοβουλίες οι 
οποίες θα μας επιτρέψουν να μπορέσουμε 

«Γ
ια μια σπουδαία στιγμή για 
τον ψηφιακό μετασχηματι-
σμό της χώρας μας», έκανε 
λόγο ο υπουργός Ψηφια-

κής Διακυβέρνησης, Κυριάκος Πιερρα-
κάκης στον χαιρετισμό στην εκδήλωση 
έναρξης κατασκευής του νέου Data Center 
της νέας επένδυσης της Lamda Hellix στο 
Κορωπί.
Όπως είπε πρόκειται για μια σπουδαία 
επένδυση: «Είναι το αποτέλεσμα μιας 
μεγάλης αλλαγής που συντελείται στην 
χώρα το τελευταίο διάστημα. Η Ελλάδα 
έχει κάνει πολλές καινοτομίες στον χώρο 
της ψηφιακής διακυβέρνησης και θεσμι-
κές και αμιγώς τεχνολογικές όπως για 
παράδειγμα μια από τις πιο καινοτόμες 
στρατηγικές που έχει η Ελλάδα στον χώρο 
του cloud». 
Επεσήμανε ότι με τον υπουργό Ανάπτυ-
ξης κι Επενδύσεων, Αδωνι Γεωργιάδη, 
«σχεδιάζουμε ένα εργαλείο στο Ταμείο 
Ανάκαμψης το οποίο θα δράσει σαν επι-
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όχι απλά να καλύψουμε το χαμένο έδαφος 
αλλά και να μεταβούμε σε ένα πολύ καλύ-
τερο σημείο. Υποδομές όπως η σημερινή 
είναι η αναγκαία συνθήκη για να μπο-
ρέσουμε να επιτύχουμε κάτι τέτοιο. Για 
αυτό και αγκαλιάζουμε αυτήν την πρωτο-
βουλία. Αν κάτι πάντως έχουμε επιτύχει 
τα δυο τελευταία χρόνια είναι ότι έχουμε 
δημιουργήσει μια βαθιά στερεωμένη πε-
ποίθηση ότι είναι απολύτως εφικτό η Ελ-
λάδα όχι απλώς να καλύψει έδαφος αλλά 
να πρωταγωνιστήσει σε αυτόν τον τομέα». 

νες που βρίσκονταν στο εξωτερικό για να 
εργαστούν. «Παραπάνω από 50 νέα παι-
διά, το 15% του προσωπικού, είναι Έλλη-
νες που ξαναγύρισαν ύστερα από χρόνια 
στην Ελλάδα για να εργαστούν».
«Η κυβέρνηση μας προωθεί την καινο-
τομία και τον ψηφιακό μετασχηματισμό», 
είπε ο πρωθυπουργός και συνέχισε ανα-
φερόμενος στην σημασία του εμβολια-
σμού, με αφορμή και την παρουσία στην 
εκδήλωση ενός από τους πρωτοπόρους 
στη μάχη κατά την πανδημίας, του Άλ-
μπερτ Μπουρλά.
«Οι ανεμβολίαστοι είναι οι πρώτοι στόχοι 

του κορωνοϊού, τα εμβόλια είναι ασφαλή 
και αποτελεσματικά», είπε, υπογραμμί-
ζοντας ότι πρέπει «να δώσουμε τον λόγο 
στους επιστήμονες μας».
«Δυστυχώς στη χώρα μας πεθαίνουν άν-
θρωποι που είναι κυρίως ανεμβολία-
στοι, είναι ένα δράμα, θα μπορούσαν οι 
περισσότεροι από αυτούς τους θανάτους 
να έχουν αποτραπεί», είπε και πρόσθεσε 
ότι μετά το πέρας της εκδήλωσης θα κά-
νει την 3η δόση, όπως του συνέστησαν 
οι ειδικοί. «Δεν πρέπει να το αφήσουμε 
αναξιοποίητο το δώρο της επιστήμης», 
κατέληξε. 

Σ
υγκινημένος δήλωσε ο πρωθυ-
πουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, 
κατά τον χαιρετισμό του στα εγκαί-
νια των νέων εγκαταστάσεων του 

παγκόσμιου Κέντρου Ψηφιακής Καινοτο-
μίας και του παγκόσμιου Κέντρου Επιχει-
ρησιακών Λειτουργιών και Υπηρεσιών 
της Pfizer στη Θεσσαλονίκη.
«Είναι μια ξεχωριστή στιγμή για την πόλη, 
την Pfizer, αλλά και τον Άλμπερτ Μπουρ-
λά, έναν βέρο Σαλονικιό», είπε ο κ. Μη-
τσοτάκης, ο οποίος μνημόνευσε μια τηλε-
φωνική συνομιλία που είχε με τον CEO 
της Pfizer προ μηνών, όταν του έλεγε ότι 
«ήταν πεπεισμένος ότι το εμβόλιο θα δου-
λέψει». Ο πρωθυπουργός υπογράμμισε 
μάλιστα ότι «η ανακάλυψη του εμβολίου 
φέρει την προσωπική του σφραγίδα».
Ο ίδιος επισήμανε ότι «εγκαινιάζουμε δύο 
πολύ σημαντικά κέντρα», στα οποία «θα 
απασχοληθούν εντός του επομένου έτους 
700 εργαζόμενοι υψηλών προδιαγραφών 
σε πολλές διαφορετικές ειδικότητες».
Έπλεξε στην συνέχεια το εγκώμιο της Θεσ-
σαλονίκης, την οποία χαρακτήρισε «πρω-
τεύουσα της εξωστρέφειας», καθώς «γίνεται 
έδρα μεγάλων επενδύσεων, που μεταφρά-
ζεται σε αυξημένο δημόσιο πλούτο».
Συμπλήρωσε μάλιστα ότι «ένας από τους 
βασικούς λόγους που επιλέξατε να έρθε-
τε στη Θεσσαλονίκη είναι το άξιο έμψυχο 
δυναμικό της πόλης», κάνοντας ιδιαίτερη 
μνεία στο γεγονός ότι επέστρεψαν Έλλη-
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Μητσοτάκης: Επένδυση σταθμός για τη Θεσσαλονίκη 
το Κέντρο Ψηφιακής Καινοτομίας της Pfizer
Παρουσία του πρωθυπουργού εγκαινιάστηκαν την Τρίτη οι εγκαταστάσεις 
του παγκόσμιου Κέντρου Ψηφιακής Καινοτομίας και του παγκόσμιου Κέντρου 
Επιχειρησιακών Λειτουργιών και Υπηρεσιών της Pfizer, στη Θεσσαλονίκη. 


